Doppel Burschen:

Zusammen mit Leo habe ich mir viel vorgenommen, da ich wusste wir haben eine gute Chance auf eine Medaille.

Die Bahnen waren nach Außen hin etwas öliger als im „pracitce“. Der Vorrutsch war sehr schnell und hielt eigentlich sehr lange.

Im ersten Spiel haben wir allerdings den Start etwas verschlafen und spielten sehr ungenau.

Leo spielte 182, ich spielte 152. Trotz des leider sehr schlechten Beginns, gingen wir mit Biss ins zweite Spiel. Diese Partie war uns endlich gelungen Leo und ich hatten eine gute Linie und spielen zusammen 450 (Leo allerdings 267). Nun waren wir wieder voll im Kampf um die Medaille dabei. Im dritten Spiel haben wir uns leider durch einen Bahnenstopp der um die 15 min dauerte aus der Konzentration bringen lassen. Bis wir wieder in Schwung waren, war das Spiel leider schon vorüber. Dazu kamen noch zwei geschriebene Fouls die keine Fouls waren.

Wenn es nicht läuft, läuft nichts... 

Trotzdem versuchten wir uns aufzurappeln und weiter zu kämpfen obwohl uns (mir ging’s auf jeden Fall so) schon ein paar mal die Tränen in den Augen gestanden sind.

Doch auch das Beißen und Kratzen brachte keinen Erfolg. Leider,... es hat nicht sollen sein!

Schlussendlich wurden wir nur enttäuschender 19. Der Schmerz lag bei allen sehr tief, doch vielleicht hilft uns diese schwere Niederlage zu einem weiteren großen Erfolg!

Ich werde mein Bestes geben...

Sportliche Grüße

Michael Loos

